

Рейс к расширению отложен

ИРИНА ТИЩЕНКО / irina.tishenko@spbdnevnik.ru

Город готовится ко второму этапу развития Пулково, в Смольном рассматривают четыре варианта расширения терминала. Различие этих планов – в размещении объектов инфраструктуры аэропорта. Но более предметно об этом будут говорить, скорее всего, не раньше осени.

«**ПРОЕКТЫ** включают в себя создание новых площадей аэровокзального комплекса, строительство новых стоянок для авиатранспорта, телетрапов, увеличение инфраструктуры аэропорта, модернизацию багажной системы, корректировку транспортных потоков и так далее», – рассказали в Комитете по инвестициям СПб.

Более детальное обсуждение дальнейшего развития аэропорта запланировано на вторую половину 2020 года. Вероятнее всего, к этому вернуться осенью. Все будет зависеть от эпидемиологической обстановки.

До пандемии Пулково ежегодно бил собственные рекорды по пассажиропотоку. По данным компании «Воздушные ворота Северной столицы», в 2018 году через терминал прошли около 18 миллионов человек, а в 2019-м – уже около 20 миллионов. К 2039 году пассажиропоток аэропорта, по прогнозам, должен вырасти до 35 миллионов человек.

Кстати, в Пулково уже готовятся к работе после



ФОТО: А. КУВАЛЕВ / ТАСС



Сейчас пассажиропоток сильно упал, но мы уже готовим планы и проекты с учетом опыта других стран, много взаимодействуем с немецкими и французскими авиакомпаниями.

АНДРЕЙ ДРОВОВИЧ, ПЕРВЫЙ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВНОГО ОПЕРАЦИОННОГО ДИРЕКТОРА КОМПАНИИ «ВОЗДУШНЫЕ ВОРОТА СЕВЕРНОЙ СТОЛИЦЫ»

пандемии. После ослабления режима в аэропорту останутся обязательными средства индивидуальной защиты, дезинфекция и частая уборка всех помещений аэропорта. Дистанцирование с помощью красных линий на полу сохранится, а в залах ожидания кресла расставят так, чтобы пассажиры находились на безопасном расстоянии друг от друга.